ARDEX SX

Produit de scellement à base de 100 % de silicone pour les applications de carreaux et de pierres

Rapide, facile et durable!

Le produit ARDEX SX^{MC} est un produit de scellement neutre à base de 100 % de silicone, en un composant, qui ne s'affaisse pas et qui est flexible en permanence. Il sert à boucher les joints lors de la pose de carreaux et de pierres. ARDEX SX offre une adhérence excellente, est facile d'emploi, est disponible en 36 coloris assortis à toute la gamme de coulis ARDEX. ARDEX SX prend rapidement lorsqu'il est exposé à l'humidité atmosphérique, formant un lien durable, solide et résistant aux taches.

- Prise rapide
- Aucun affaissement ni effondrement
- Ne tache pas; ne jaunit pas
- Adhérence exceptionnelle
- Flexible en permanence
- Résiste aux UV
- Résiste aux moisissures
- Facile à appliquer et à lisser
- Pour les poses en intérieur ou en extérieur
- Peut être utilisé dans les piscines et autres zones mouillées
- Disponible en 36 coloris assortis aux coulis ARDEX









ARDEX SXMC

